1000 | 1100 | 1200 | 1300 1350 1400 4w 1500 e 600 1610 | 1700 | V7005 | 1740 1780 | THOO

| 1800% W00 | WIB 10 | 19113 9L w8 | s | A
i g 3 £ £
’ H il I
BES 05 5 2 R I ﬁ
HEOBAZATENBHSIE $ \ 1 ) |
MPUMEPbI | y | ]
MPUMEHEHHA i " # | £ i g
uunopsesteae | y7 | 7 .| | - 3 | - = E |
m‘g:"?_’m" M 4000 200 | 400 4500 as00 4500 a1 4500 i w200 1200 4700 | 47005 | 4700 | 4700 4800 4800 | 47005 @ 4500 ag 4070 | 4511-3 4911-3 | 48113 ﬁl!@g 49123 | 3200 | azo0 2200 | 2500 4500
r | | | | | | | | e | | | | | e e e | S | S e ] e e S S | e | e
AEMOHTERA WkN0E | | | | {
mﬂﬂ“ | s000 | 5000 | s000 | 5000 | 500 | 5000 | 500D | 5000 | 5000 | SOD0 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 000 | 5000 | SQ00 | S000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 000 | 5000 | 5000 | 5000
mnua:u:wp:hrmn.- Gon @En G @En | G G5 | @ @ -:- -!- G e G G5e s e s @5 Gs @S GEs s | Sn GEn @Es @5 | @s @5 @
_xBOCTORMKOMT/AT | i I | I | I | T I il | I I | - I I | I I ]
PAIMEPLI | | | 1 | !
ANWHA & THAMETFR beR A | 7008 | WOZH | MIED | BO4A | NIAZ | TONIET | MATS | TNTE (770163, 623 | 0B | @i |77 l:? THINA| W33 | WESSE | W15 | OeIZE | A0S | 00123 T | 1IFZH | TIe28S | TS | 145 12670 (79x152 TR0 5[ 60176 (BENIR| 141
| (man) | | | | |
BLICTY M WAMA (mm) 22 18 | 19 12 24 8 28 4 4 is 5 73 9 54 (1] 68 | B i5 65 4 8 12 53 a0 43 60 45 45 | 6 36 10 ab
62 79 107 12 12 135 133 1335 135 nz 18 115 ik 12 " 165 175 14 1% 16.5 1" 13 1745 175 143 185 185 1wy 1.9 1 | 122 a5
| | | | | | | |
TTIYEMHA a2 | 'se | s2 | 95 | o5 | m Wl | o | s2 | 1w | v | s | o8 | ws | W | nE [ns | ads | v i 10| A5 | 125 | ma | vss | 25 | 87 | 59 | M | 122 | 60 |
TIPOTERTORA foin) I I I I I | | L L I |
[MAMETP BCTABKY 26 (| a2z 1% | 22 | 22 | 28 6 26 | 30 | 90 | 35 | 35 | 35 | 235
1@ mm) e | et gy | e | e
| ey [
NETKOBLIE BC B-C AB-C
ARTOMODBHNM H=3 H=5 | He7.5 |
SMMHWE WHHB 1=40 | I=40 | 1=40 |
DATTB 474 [ 5 A E | | |
SUMHHE LUMHE| el He138) o e |
BHEAOPO HBIE ; L=2n02) L=tx
WMHE | Lol | 1=70 | 70 | 70
Bluol(}{l!"ﬂ%ﬁ":‘:;]'lﬂl: HOMO K | |
W%IIIIHH H=13
HCROne IFRTE MHARDOTE 1=100
PTG + + + i ' {
LOPOMHBE 5 s ABC
MOTOLMIKITE ::_3 :_:Ls ::;4; H=8.5
LOPOXHBIE WMHEl | (T | o | R 1=40
BHE[OPOMHBIE LUMHbI o |
A A
MOTOUHKIG! H=10.5 H=11 u-:; s
ENDURD CAOSS o o it
MOTOTOHIN 1=200 o
[ - aat e | A A
el gl H10.5 H=10.5 8.5 W10 =g | =11 [H=13.5 H=13.5| .
& G o ] o o 5 g f
LUl 1260 =60 160 12100 1260 | 12100 | 1=100 1260
MOTOLMKNGI IauGE
LA FOHOK | HeMY
100% NEA [
SUPERMOTARDD
BHE[JOFOMHBIE m'z:.‘; =5
LUKH 1=150 2
5c e | mael ~di R =
ATV + UTV w7s ] nee ieins ;a"
(KBAOPOWMAKNLIT) D
1=40 | =40 | I=40 E
=
[OPHEIE 2 -
BENOCUMERBI |30
AETOM AL Helos HeT0s o Wiz pais | Ao
e 1=100 | 1=100 =100 t100 | K00
sighorcabibbei o | | L faaziie) 10 | | |z | | F190 | | .
ABTOMALIWHE] | |
B B | aBc|aBo |
&“&:‘;ﬂ;‘ ; H=5 H=d [H=10.5 /
| whHbigncRera | | 40| 140 e | | - ) .
TOHOMHLM ATTOMOBANL 71 R
FKFMM‘?J:'U:CW Hz6
BT TFOK =400
: | I I B A Y -
TPANTORI o
H=11 H=70 | H=B5 | H=13
EARULETORONGEE: 1=150 | 12150 1=150 | 1=150
S . S L S L L | 4 € | M=35 | M40 | M=130
CE | ABC| BT MG | ABC | ABC
FY3I0RLE He65 H=8 | H=B H=75 H=8S5| H=13
ABTOMOBMNA 12120 | =120 | =120 1=150 | |=150 | =150
M=35 | Ms35  Ms35 Ms35  Med0 | M=130
. : | ant | ABe
TPYAORLE
TPAKTOPOB ";:;‘.;5 ';:,&5
rYGEHHLULL H=18 He16 |H=16.5 EHII?—"
CHEF OXOL0B W 1=100 1=700 | 1=100 | =300
KBAAPOLIMKNOA Le7 L1 | =10 L2
KAPTHHT He7 | He10 | He10 (=118 Ha11.5 He7 8 |
BHEJOPOMHBIE I=66 | I=66 | =66 | l=66 I=66 =66
WHHBI
NPOTUBOCKONLIALAR BL MBS A
«ORYAbs A He11 H=12 He14.5]
NOLWADER =8 =8 =8
MIHOCOCTOAKAS MOMHbIA KOMMNEKT 3AMACHOW KOMMAEKT ’]':;
0BY b BOTHKM /1 E £
ooty apt. 3310= 20 wwnor 3300 + 1 ko4 3500 + pyuwa 5000 apt. 3410 =20 wwnos 3300
HECKOMBAAWAR B | © T v HDC | ABT | ABC
bk i corTa, s is MONHBIN KOMNNEKT 3AMACHOW KOMIMNEKT o102 | Her s | Hiera
PABOTHI, OTABIXA 1510 | =10 | apt. 3000 = 20 wanoe (8 x 3000A 6 KABNYK, 12 wwnos apt. 3100 = 20 uwnos (& % 30004 8 =10 | 1=10 | =10
E:-llir:rlg::‘nou % 30008 5 NOAMETKY] + 1 kniou 3200 + pyuxa 5000 KABAIYK, 12 wanon x 30008 » NOAMETKY]| |
e apt. 30710 = 20 wwnos 30004 + 1 knoy 3200 + pywsa 5000 apt. 3110 = 20 wwnos 30004
apl. 3020 = 20 wwnos 30008 + 1 kiay 3200 + pyyxa 5000 apt. 3120 = 20 winos 30008
apt, 3030 = 20 wwnoe 1100 + 1 wmod 4100 + pyura 5000 apt. 3130 = 20 wwnoe 1100
e respume | 8PL, 3040 =20 wmnos 1000 +1 kaioy 4000 + pyusa 5000 %01 apt. 3140 = 20 wwnon 1000 ¥ e Ao | roous
apt, 3050 = 20 wwnos 1605+ 1 ko 3200 + pyaa 5000 apt, 3150 = 20 wwnos 1605 _
A =MHOIMo CHEFTA B =MANOCHEFA C=BE3CHErA D =NEPEQHEE KONECO BE3NPWBOOA E=3AOHEE KONECO BE3 NPUBOQA F=NEPEAHEE KONECO C NPUBOAOM G = 3AOHEE KONECO C NPMBOAOM
H = MUHUMANBHARA TNYEWUHA NPOTEKTOP LWWHBI | = MUHWMANBHOE KONWYECTBO WWMOB AN WKHBI MW BOTUHKA L = MUHUMANBHAR WWPWHA LWALLUKW M = OBLLMA BEC B UEHTHEPAX
Beoe paaMepbl yKasaubl 8 MANTMMETPEX.
HAMEONEE 30QEKTUBHOE LUMNOBAHWE IPPEKTUBHOE LUMNOBAHKWE MEHEE 3@ ®EKTUBHOE LUMNOBAHWE
BHUMAHHE!
Mpu McnonL3oBaHUK WWNOB Beerfa cobnofanTe fefcTBYIOWNE 3aK0Hb] BaLWeR CTpaHbl.
Beslgrip He HeceT oTEETCT TH 38 HeHap, wenont CBOER Npo ALY

Mp#H MCNONBIOBAHKUK WKMOB B rOHKe BCErga coGnioganTe npasuna roHKkM.



